



# MILETÍN

nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99  
507 71, e-mail:[nosek@miletin.cz](mailto:nosek@miletin.cz)

č.j. 270/2013

Zpracoval : Nosek M.

Dne: 16.4. 2013

---

## Věc : Zápis z pracovní schůzky

Schůzka konaná dne 10.4.2013 od 18.00 hodin.

Přítomni : Nosek Miroslav, Hlavatý Tomáš, Hlaváček Martin, Hak Vlasta, Paulus Zdeněk, Kožíšek Tomáš, Jirsáková Alena, Machačka Ondřej, Hak Bedřich, Rais Roman

1. Volný byt v domě č.p 100 v ulici Komenského byl všemi hlasy přidělen paní Borošové Jitce z Doubravice.
2. Starosta informoval zastupitelé, že jsou již zahájeny práce na novém územním plánu města Miletín. K novému územnímu plánu se mohou vyjádřit všichni občané. Mohou dávat jakékoliv podmínky a to do konce srpna 2013. Vyzval také zastupitelé, aby dávali návrhy do nového územního plánu, zejména možnosti pozemku na výstavbu nových rodinných domů.
3. Starosta informoval, že výběrové komise (zápis byl předložen a dále je zveřejněn na stránkách města Miletína) ohledně vypsání poptávkového řízení, vybrala jako zhotovitele stavby dokončení ulice Lhotova firmu Nadoz s.r.o Nová Paka, která nabídla nejnižší cenu a to 1 083 279,- Kč včetně DPH.
4. Zastupitelé pověřují starostu města Miletín ke zjištění přibližné ceny zasíťování deseti stavebních parcel v ulici Lacinova.
5. Starosta informoval zastupitelé, že pan Stýblo souhlasí s uzavřením smlouvy mezi městem Miletín a jím na provoz Muzea Českého amatérského divadla na zámku za stejných podmínek jako doposud s o.s MČAD. Starosta se zúčastní valné hromady MČAD, kde se o tomto bude jednat.
6. Na pracovní schůzku byla pozvána paní Nožířová, nájemkyně kiosků v kempu a na koupališti, která se dostavila společně s paní Moravcovou. Byly prodiskutovány možnosti výše nájmu na letošní rok. Závěr byl z tohoto jednání, že se možný nájem z kiosku na koupališti bude odvíjet z počtu návštěvníků koupaliště a na výši pronájmu kiosku na kempu nabídne svoji možnost paní Nožířová. Město zajistí informaci paní Nožířové, kolik návštěvníků byla na koupališti v roce 2012.
7. Byla projednávaná žádost o pronájem pivovarské zahrádky v Miletíně, současnými nájemníky a to na deset let za částku 5 000,- Kč na rok. Rozvinula se dlouhá debata, kdy část zastupitelů požaduje vyšší nájem z odůvodněním, že se jedná o výdělečnou činnost. Starosta sdělil, že vlastně pronajímáme holé pozemky z důvodu, že veškeré zařízení, které je v pivovarské zahrádce jako je sociální zařízení, pódium, vstupní brána atd. si vybudovali současní nájemci a je jejich vlastnictví. Pokud by oni nevybudovali Pivovarskou zahrádku, tak by zde doposud byli kopřivy. Dále k věci uvedl pan místostarosta, že pivovarská zahrádka dělá velice dobré jméno Miletínu. Pivovarská zahrádka také vychází vstříc městu při pořádání akcí a velice dobře se s

nimi spolupracuje. Dále sdělil, že v Miletíně pronajímáme m<sup>2</sup> za 25,- Kč na celý rok, což odpovídá prakticky částce 5 000,- Kč. Pivovarská zahrádka také není v provozu celý rok, ale dva nebo tři měsíce v roce a dále pouze o víkendech. Zastupitelé hlasovali o třech návrzích výše nájmu a to 5 000,- Kč, 7 000,- Kč a 10 000,- Kč. Ani jeden z návrhů nezískal potřebnou většinu. Dále bylo zastupitelstvo seznámeno s žádostí pana Kuglera, který provozuje restauraci Sousedský dům. Jeho nabídka zní na 25 000,- Kč a rok. O této žádosti nebylo hlasováno. Rozhodující však bude hlasování na příštím veřejném zasedání, které má právo odsouhlasovat nájmy. Zastupitelé pověřili starostu o sjednání schůzky se současným provozovatelem pivovarské zahrádky a dále zjištění do kdy je v platnosti nájemní smlouva na vlastní pivovar.

Nosek Miroslav  
starosta města Miletín